

Algemene informatie

Aanbesteding: Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering
Aanbestedende Dienst: Belastingdienst, IUC Belastingdienst
Referentie: IUC25-662

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Nr 3 schroevendraaierset. 5 x sleuf, 2 kruiskop PH geïsoleerd 1000v. set wordt niet als set aangeboden bij ons maar wel los. Is het mogelijk deze set te splitsen zodat iedereen hem kan aanbieden? En welke maten moeten het zijn per schroevendraaiër gespecificeerd?

Antwoord:

Als de schroevendraaiers niet per set te leveren zijn, dienen de losse schroevendraaiers opgeteld te worden. De aanbestedende dienst wilt één prijs voor de gehele set.

De maten voor de schroevendraaiers zijn als volgt:

- 1x PH1 x80
- 1x PH2 x100
- 1x sleuf 0.4x2.5x80
- 1x sleuf 0.6x3.5x100
- 1x sleuf 0.8x4x100
- 1x sleuf 1x5.5x125
- 1x spanningzoeker 1x0.5x3x70

Gezien de verschillende aanvullingen/aanscherpingen op de kenmerken van de producten, wordt een nieuwe versie (versie 1.1) van het prijzenblad geupload.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op: 24 nov 2025

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:
Nr 4 inbussleutelset; mag deze kort of lang zijn en met of zonder kogelkop?
Graag iets meer specificeren.

Antwoord:
De inbussleutelset dient kort te zijn, zonder kogelkop.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op: 24 nov 2025

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:
Nr 5 accu schroefboormachine; mag dit ook met een 5Ah accu zijn en mogen er 2 accu's bijzitten ipv 1? Wij leveren deze standaard met 2 accu's ivm gemak voor de eindgebruiker.

Antwoord:
Ja, dit is toegestaan. De aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord aangezien het product voldoet aan de minimale eisen/kenmerken.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Nr. 19 Handpallettruck. Mag de maximale belasting ook 2500 KG zijn?

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan. De aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord aangezien het product voldoet aan de minimale eisen/kenmerken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Nr. 20 Platte hijsband met gespen; er wordt aangegeven 1000 kg tot 5000 kg. Om welke versie gaat het dan precies? Dit om de juiste prijs te bepalen. De 1000 kg heeft een andere prijs dan bijvoorbeeld de 3000 kg. En dat geldt ook voor de lengte. Mag het 2 meter zijn of 4 meter?

Antwoord:

Het gaat om de volgende versie: Platte hijsband met gespen met een werklust van 1000 tot 5000kg, Nuttige lengte 2m Breedte 60mm

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Nr 21 mogen we de prijs omrekenen naar het juiste aantal meter? Wij leveren namelijk alleen in kleinere lengtes.

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan. De aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord zolang er wordt voldaan aan de minimum eisen/kenmerken, waaronder de lengte.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Nr 23 graag de artikelen splitsen. Dus een aparte taperoller en een apart veiligheidsmes.

Antwoord:

Nee, de aanbestedende dienst gaat onderdeel 23 niet splitsen. Het dient het gehele product zijn, het betreft namelijk een tapedispenser waarbij de taperoller en veiligheids mes/lemmet op 1 product zitten. Deze horen bij elkaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Nr 25 mogen we de prijs omrekenen naar het juiste aantal liter? Wij leveren namelijk alleen in kleinere lengtes.

Antwoord:

Nee, het is niet toegestaan om de prijs om te rekenen naar de juiste aantal liters. Het dient een blik te zijn met een inhoud van 5 liter. Dit in verband met de aanwezige dispensers.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.**Onderwerp:**

10 Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Nr 29 mogen we de prijs omrekenen naar het juiste aantal vellen? Wij leveren namelijk alleen in een iets kortere variant.

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan. De aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord zolang er wordt voldaan aan de minimum eisen/kenmerken, waaronder de aantal vellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Nr 31 mogen de maten anders zijn? En hoeveel mogen deze afwijken?

Antwoord:

Dit is de minimale maat. Het is toegestaan om groter aan te bieden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bijlage 7 - Prijzenblad V1.0

Vraag:

Wij gaan een aantal artikelen speciaal aanleggen voor u om aan alle eisen te voldoen. Dit doen wij graag maar dan kunnen wij niet dezelfde kortingspercentages doorberekenen in dezelfde productgroep. Als voorbeeld: strooizout is een voor ons vastgelegd artikel maar wateronthardingszout weer niet en moeten wij apart inkopen tegen andere tarieven. Is het mogelijk om ieder artikel een aparte cel te geven in kolom H met kortingspercentage?

Antwoord:

De producten uit een productgroep zijn niet uitputtend, het is mogelijk dat er tijdens de raamovereenkomst andere producten uit de productgroep worden besteld die niet benoemd staan in het prijzenblad. Hierdoor is er door de aanbestedende dienst voor gekozen om te werken met kortingspercentages per productgroep. De geoffreerde kortingspercentages gelden voor alle producten in de betreffende productgroep. U dient een kortingspercentage op te geven die voor u passend is voor alle producten in de productgroep.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 4.1 Kwalitatieve eisen aan de Opdracht - UE 25

Vraag:

Leveren tussen 08:00 uur en 16:00 uur. Wij leveren via een vaste leverancier die alleen van 08:00 uur tot 17:00 uur kan garanderen. Indien toch afwijkend gewenst dan hebben wij een alternatieve vervoerder maar daar zitten wel meerkosten aan. Gaat u daarmee akkoord of is dit bespreekbaar?

Antwoord:

Nee, de aanbestedende dienst gaat hier niet mee akkoord. De aanbestedende dienst kan dit niet aanpassen aangezien deze zijn afgestemd op de openingstijden van de locaties. Als u gebruik wil maken van een alternatieve vervoerder dan moet u de meerkosten doorberekenen in de aangeboden kortingspercentages.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

U vraagt om specifieke producten bijvoorbeeld een accu boormachine. Als wij een korting afgeven op één (1) accu boormachine verwacht u dan dat deze korting geldt voor alle merken die een accu boormachine aanbieden?

Antwoord:

De geoffreerde kortingspercentages gelden voor alle producten in de betreffende productgroep. Het kortingspercentage geldt daarom voor alle merken in de productgroep.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

In artikel 14 van de inkoopvoorwaarden wordt vermeld dat de partij die toerekenbaar tekortschiet aansprakelijk is voor schade van de andere partij. Wij wijzen erop dat wij geen schadeclaims accepteren. Wij voeren de opdracht uit zoals beschreven in het aanbestedingsbestek en blijven gedurende de overeenkomst in nauw overleg met de Belastingdienst om de uitvoering optimaal te laten verlopen. Kan de opdrachtgever bevestigen dat er geen sprake zal zijn van aanvullende aansprakelijkheid of schadevergoedingen buiten de uitvoering van de overeenkomst om? Wilt u bevestigen dat de uitvraag het leveren van technische materialen betreft waardoor de gevraagde aansprakelijkheid niet in verhouding staat tot de uitvraag. Gaan jullie akkoord met een aansprakelijkheid van 1 miljoen euro per gebeurtenis per jaar. Omdat wij niet de producent zijn van de gevraagde materialen, kunnen wij niet verantwoordelijk gesteld worden voor (in)directe en gevolgschade maar treden op als intermediair.

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat deels akkoord. In afwijking op artikel 14 ARIV 2018 zal in de raamovereenkomst worden opgenomen dat de aansprakelijkheid beperkt is tot 1.000.000,- euro per gebeurtenis en 1.000.000,- euro per contractjaar of gedeelte van een jaar dat de overeenkomst van kracht is.

Het feit dat u zelf niet de producent bent doet niet af aan het feit dat u hoofdelijk aansprakelijk bent voor de te leveren producten. Indirecte schade wordt daarom niet uitgesloten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

12. Wilt u bevestigen dat een voorschot geen betrekking heeft op de uitvraag waardoor dit artikel kan vervallen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst kan dit bevestigen. Dit artikel vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

10.2. Begrijpt u dat wij niet de producent zijn van de gevraagde technische materialen en derhalve geen prijsvastheid aan kunnen bieden? Wilt u bevestigen dat u akkoord gaat met prijsaanpassingen per kwartaal met uitzondering van dagprijsgevoelige artikelen die voorzien zijn van grondstoffen zoals koper, titanium, etc.?

Antwoord:

De aanbestedende dienst begrijpt dit. Om deze reden is EIS 6 opgenomen in bijlage 1 Progamma van eisen. 'De opdrachtnemer hanteert de standaard catalogusprijzen (de officiële prijs die een fabrikant of importeur voor een product vaststelt) zoals worden aangeboden aan de gehele markt minus het opgegeven kortingspercentage'. Alle aangeboden prijzen zijn in Euro's exclusief omzetbelasting (btw), zie EIS 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op: 24 nov 2025

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden

Vraag:

10.1 Wilt u bevestigen dat de uitvraag het leveren van technische materialen betreft zonder installatie en montagekosten?

Antwoord:

De aanbestedende dienst bevestigt dat de installatie- en montage kosten geen deel uit maken van het leveren van het technische materiaal.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op: 24 nov 2025

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden

Vraag:

8. Bent u bereid de boetebepaling bij schending van geheimhouding te laten vervallen? Bent u bereid om dit artikel wederkerig te maken?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft geen boete opgenomen. Dit is daarom niet van toepassing. Het artikel wordt niet wederkerig opgenomen. Echter, zal Opdrachtgever zorgvuldig omgaan met commercieel vertrouwelijke informatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Art. 4. Wilt u bevestigen dat Leverancier instaat dat de geleverde goederen geschikt zijn voor het normale handelsgebruik en het gangbare doel waarvoor zij zijn bestemd?

De verplichting van Leverancier strekt zich niet verder uit dan tot de in een specifieke deellovereenkomst/opdracht uitdrukkelijk overeengekomen kwaliteitsbedingen of overeengekomen kwaliteitsnormen.

Leverancier garandeert een inspanningsverplichting naar aanbestedende dienst van onderhavige producten voor wat betreft de garantieverplichting van haar leveranciers ten gunste van aanbestedende dienst. Leverancier hanteert in de geldende garantiebepalingen van onze fabrikanten.

Antwoord:

Het is niet geheel duidelijk voor de aanbestedende dienst waar uw vraag op ziet. Wenst u een aanpassing of aanvulling te doen op artikel 4 ARIV 2018? Verzoek om uw vraag nader te verduidelijken in de Nota van Inlichtingen 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

3.2. en 3.4. Kunt u bevestigen dat levertermijnen niet als fataal worden beschouwd en dat bij overschrijding altijd eerst een redelijke hersteltermijn wordt geboden en dat wij gedurende de hele raamovereenkomst nauw in overleg blijven om fatale termijn te allen tijde te voorkomen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst kan dit bevestigen. Echter, kan bij blijvend niet leveren artikel 13 ARIV 2018 in werking treden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

8.1. U stelt dat onze algemene voorwaarden uitgesloten worden. Wanneer u ons de opdracht gunt voor het leveren van technische materialen geschiedt dit via onze webshop. Leveringen worden door onze eigen logistiek verzorgd met onze eigen chauffeurs. Deze diensten zijn onlosmakelijk verbonden met onze verkoopvoorwaarden. Kunt u bevestigen dat onze verkoopvoorwaarden van toepassing blijven op deze diensten?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat hier niet mee akkoord. Indien er voorwaarden zijn in de overeenkomst of ARIV 2018 die onredelijk bezwaard zijn voor u, kunt u een gemotiveerd aanpassingsvoorstel doen in de Nota van Inlichtingen 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op: 24 nov 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

4.7. en 6.1. Wilt u bevestigen dat de uitvraag het leveren van technische materialen betreft, waardoor montage- of installatiewerkzaamheden niet van toepassing zijn op deze uitvraag?

Antwoord:

De aanbestedende dienst bevestigt dat montage- en installatiewerkzaamheden niet van toepassing zijn op deze uitvraag.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op: 24 nov 2025

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

UE 42. Onze systemen zijn niet ingericht om maandelijks te factureren. Wilt u bevestigen dat u instemt met facturen na geleverde order?

Antwoord:

De aanbestedende dienst gaat niet akkoord met uw voorstel. Dit levert zowel een te grote administratieve last op voor de aanbestedende dienst als een

kosten verhoging.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

UE 32. Wilt u bevestigen dat speciaal bestelde artikelen voor de aanbestedende dienst, dus niet voorraadartikelen, alleen retour toeleverancier mogen na schriftelijk akkoord van toeleverancier/producent met de eventuele bijbehorende (transport)kosten?

Antwoord:

Deze vraag heeft geen betrekking op UE32, deze eis ziet toe op onjuist geleverde, beschadigde producten en/of manco's en producten die niet voldoet aan de overeengekomen specificaties. Deze eis zal altijd van toepassing zijn, zowel op speciaal bestelde producten als op voorraadartikelen. Ook bij speciaal bestelde artikelen moeten deze bij de in de eis voorkomende situaties kosteloos geretourneerd kunnen worden. Als het speciaal bestelde artikel voldoet aan het gevraagde en deze niet beschadigd (manco's) zijn, dan ligt de verantwoordelijkheid en de kosten voor het terugsturen bij de opdrachtgever.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op: 24 nov 2025

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

UE5. Kunt u bevestigen dat leverancier in deze aanbesteding optreedt als leverancier van de gevraagde artikelen, maar niet als fabrikant, waardoor wij niet aansprakelijk kunnen worden gesteld voor gevolgschade en (in)directe bedrijfsschade die voortvloeit uit productgebreken? Eventuele schadeclaims met betrekking tot de producten worden doorgezet naar de betreffende fabrikant, waarbij Opdrachtnemer als contactpersoon en bemiddelaar optreedt.

Bevestigt u tevens dat in dit kader een verzekerd bedrag van € 1 miljoen per gebeurtenis per jaar passend is bij de aard van de opdracht, namelijk het leveren van technische materialen?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 15. Indirecte schade wordt niet uitgesloten. Echter, het is mogelijk dat eventuele schadeclaims met betrekking tot de producten uiteindelijk doorgezet moeten worden naar de betreffende fabrikant.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 3.1 Prijsstelling

Vraag:

Vanwege een individuele vraag wil de aanbestedende dienst het volgende benadrukken omtrent de aan te bieden tarieven en kortingspercentages.

Antwoord:

In het prijzenblad dient u de standaard catalogusprijs op te geven, exclusief btw. De aanbestedende dienst verwijst hiervoor naar EIS 2, EIS 3 en UE 6 uit bijlage 1 Programma van eisen. Let op: De winnende inschrijver dient tijdens de verificatieperiode aan te tonen dat de opgegeven prijzen (standaard catalogus stukprijs, excl. btw) overeenkomen met de standaard catalogusprijzen, zoals opgegeven in het prijzenblad (verificatie van de opgegeven prijzen). Tevens dient het effect van het aangeboden kortingspercentage inzichtelijk gemaakt te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Technisch materiaal t.b.v. de bedrijfsvoering

Beantwoord op:

24 nov 2025